
子どもの生活実態調査（保護者票）

お子さんとあなたの関係は、次のどれにあたりますか。お子さんからみた続柄でお答えください。（○は１つ）
調
査
数

父
親

母
親

き
ょ
う
だ
い

祖
父

祖
母

そ
の
他

無
回
答

2,523 236 2,263 - 1 12 - 11
100.0% 9.4% 89.7% - 0.0% 0.5% - 0.4%

お子さんの学年は、次のどれにあたりますか。（○は１つ）
調
査
数

小
学
２
年
生

小
学
５
年
生

中
学
２
年
生

無
回
答

2,103 735 674 684 10
100.0% 35.0% 32.0% 32.5% 0.5%

ご家族の人数をお答えください。
調
査
数

2
 

人

3
 

人

4
 

人

5
 

人

6
 

人
以
上

無
回
答

2,523 67 379 1,287 560 216 14
100.0% 2.7% 15.0% 51.0% 22.2% 8.6% 0.6%

回答者

小学２年生保護者
小学５年生保護者
中学２年生保護者

高校２年生相当保護者

回答者

小学２年生保護者
小学５年生保護者
中学２年生保護者

回答者

小学２年生保護者
小学５年生保護者
中学２年生保護者

高校２年生相当保護者

【集計方法等】

○上段は回答数、下段は回答割合。
○回答割合は小数第２位を四捨五入して表示しているため、内数の計が合計に
一致しない場合があります。
○複数回答の項目における回答割合は、調査数を分母として集計しています。

資料３－２ 
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子どもの生活実態調査（保護者票）

ご家族のうち、お子さんの人数をお答えください。
調
査
数

1
 

人

2
 

人

3
 

人

4
 

人

5
 

人
以
上

無
回
答

2,523 405 1,363 586 120 37 12
100.0% 16.1% 54.0% 23.2% 4.8% 1.5% 0.5%

ご家族について、最も近い家族形態をお答えください。（○は１つ）
調
査
数

両
親
世
帯

祖
父
母
同
居
の

両
親
世
帯

父
子
世
帯

祖
父
母
同
居
の

父
子
世
帯

母
子
世
帯

祖
父
母
同
居
の

母
子
世
帯

そ
の
他

無
回
答

2,523 1,975 187 38 16 189 69 12 37
100.0% 78.3% 7.4% 1.5% 0.6% 7.5% 2.7% 0.5% 1.5%

回答者

小学２年生保護者
小学５年生保護者
中学２年生保護者

高校２年生相当保護者

回答者

小学２年生保護者
小学５年生保護者
中学２年生保護者

高校２年生相当保護者
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子どもの生活実態調査（保護者票）

お子さんのお父さんの現在の働き方は、次のどれにあてはまりますか。（主な仕事について１つ○）
調
査
数

正
規
の
職
員

従
業
員

パ
ー

ト

ア
ル
バ
イ
ト

派
遣
社
員

契
約
社
員

嘱
託
社
員

会
社

団
体
等
の
役
員

自
営

内
職

そ
の
他

働
い
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

2,523 1,831 22 38 127 219 1 13 14 11 247
100.0% 72.6% 0.9% 1.5% 5.0% 8.7% 0.0% 0.5% 0.6% 0.4% 9.8%

お子さんのお父さんは、平日の日中以外の勤務がありますか。（あてはまるものすべてに○）
調
査
数

早
朝
勤
務

（
朝
５
～

８
時

）

夜
間
勤
務

（
夜
８
～

1
0
時

）

深
夜
勤
務

（
夜
1
0
～

朝
５
時

）

土
曜
勤
務

日
曜
・
祝
日
勤
務

あ
て
は
ま
る
勤
務
は
な

い わ
か
ら
な
い

無
回
答

2,251 615 821 511 1,494 1,140 474 20 67
- 27.3% 36.5% 22.7% 66.4% 50.6% 21.1% 0.9% 3.0%

回答者

小学２年生保護者
小学５年生保護者
中学２年生保護者

高校２年生相当保護者

回答者

小学２年生保護者
小学５年生保護者
中学２年生保護者

高校２年生相当保護者
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子どもの生活実態調査（保護者票）

お子さんのお母さんの現在の働き方は、次のどれにあてはまりますか。（主な仕事について１つ○）
調
査
数

正
規
の
職
員

従
業
員

パ
ー

ト

ア
ル
バ
イ
ト

派
遣
社
員

契
約
社
員

嘱
託
社
員

会
社

団
体
等
の
役
員

自
営

内
職

そ
の
他

働
い
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

2,523 472 1,195 139 10 92 18 29 481 1 86
100.0% 18.7% 47.4% 5.5% 0.4% 3.6% 0.7% 1.1% 19.1% 0.0% 3.4%

お子さんのお母さんは、平日の日中以外の勤務がありますか。（あてはまるものすべてに○）
調
査
数

早
朝
勤
務

（
朝
５
～

８
時

）

夜
間
勤
務

（
夜
８
～

1
0
時

）

深
夜
勤
務

（
夜
1
0
～

朝
５
時

）

土
曜
勤
務

日
曜
・
祝
日
勤
務

あ
て
は
ま
る
勤
務
は
な

い わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,955 238 215 157 967 652 744 9 84
- 12.2% 11.0% 8.0% 49.5% 33.4% 38.1% 0.5% 4.3%

回答者

小学２年生保護者
小学５年生保護者
中学２年生保護者

高校２年生相当保護者

回答者

小学２年生保護者
小学５年生保護者
中学２年生保護者

高校２年生相当保護者
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子どもの生活実態調査（保護者票）

お子さんの登校の様子はいかがですか。（○は１つ）
調
査
数

ほ
と
ん
ど
休
ま
ず
登
校
し

て
い
る

休
ま
な
い
が

、
学
校
に
行

き
た
が
ら
な
い
日
が
あ
る

時
々
休
む
こ
と
が
あ
る

よ
く
休
む
こ
と
が
あ
る

そ
の
他

無
回
答

2,523 2,240 184 59 15 10 15
100.0% 88.8% 7.3% 2.3% 0.6% 0.4% 0.6%

次のような費用を、お子さんのアルバイトから負担していますか。（あてはまるものすべてに○）
調
査
数

授
業
料
・
学
校
納
付
金

通
学
費

（
定
期
代
な
ど

）

塾
な
ど
の
学
校
外
で
か

か
る
教
育
費

部
活
動

習
い
事

お
子
さ
ん
の
食
事
代

（
外
食
含
む

）

お
子
さ
ん
自
身
の
服
や

靴 お
小
遣
い

携
帯
電
話
・
ス
マ
ー

ト

フ
ォ
ン
の
代
金

下
宿
や
ひ
と
り
暮
ら
し

の
生
活
費

家
族
の
生
活
費

そ
の
他

ア
ル
バ
イ
ト
を
し
て
い

な
い

無
回
答

420 4 4 1 3 3 27 36 61 25 - 3 13 302 23
- 1.0% 1.0% 0.2% 0.7% 0.7% 6.4% 8.6% 14.5% 6.0% - 0.7% 3.1% 71.9% 5.5%

回答者

小学２年生保護者
小学５年生保護者
中学２年生保護者

高校２年生相当保護者

回答者

高校２年生相当保護者
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子どもの生活実態調査（保護者票）

現在、就学援助を受けていますか。（○は１つ）
調
査
数

受
け
て
い
る

受
け
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

2,103 350 1,725 18 10
100.0% 16.6% 82.0% 0.9% 0.5%

前問で「受けていない」と答えた方におうかがいします。就学援助を受けていない理由は何ですか。（○は１つ）
調
査
数

必
要
な
か

っ
た

申
請
要
件
を
満
た
し
て

い
な
か

っ
た

申
請
し
た
が
認
定
さ
れ

な
か

っ
た

申
請
す
る
こ
と
に
抵
抗

が
あ

っ
た

申
請
の
仕
方
が
わ
か
ら

な
か

っ
た

就
学
援
助
を
知
ら
な

か

っ
た

そ
の
他

無
回
答

1,725 1,107 374 105 21 20 35 35 28
100.0% 64.2% 21.7% 6.1% 1.2% 1.2% 2.0% 2.0% 1.6%

回答者

小学２年生保護者
小学５年生保護者
中学２年生保護者

回答者

小学２年生保護者
小学５年生保護者
中学２年生保護者

6 / 19



子どもの生活実態調査（保護者票）

現在、高等学校等就学支援金を受けていますか。（○は１つ）
調
査
数

受
け
て
い
る

受
け
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

420 300 105 7 8
100.0% 71.4% 25.0% 1.7% 1.9%

前問で「受けていない」と答えた方におうかがいします。就学支援を受けていない理由は何ですか。（○は１つ）
調
査
数

必
要
な
か

っ
た

申
請
要
件
を
満
た
し
て

い
な
か

っ
た

申
請
し
た
が
認
定
さ
れ

な
か

っ
た

申
請
す
る
こ
と
に
抵
抗

が
あ

っ
た

申
請
の
仕
方
が
わ
か
ら

な
か

っ
た

就
学
支
援
を
知
ら
な

か

っ
た

そ
の
他

無
回
答

105 45 42 11 1 - - 5 1
100.0% 42.9% 40.0% 10.5% 1.0% - - 4.8% 1.0%

現在、お子さんは奨学金を受けていますか。（あてはまるものすべてに○）
調
査
数

給
付
型

（
返
済
な
し

）

の
奨
学
金

貸
与
型

（
返
済
あ
り

）

の
奨
学
金

そ
の
他
の
タ
イ
プ
の
奨

学
金

奨
学
金
を
受
け
て
い
な

い 無
回
答

420 29 15 - 364 14
- 6.9% 3.6% - 86.7% 3.3%

回答者

高校２年生相当保護者

回答者

高校２年生相当保護者

回答者

高校２年生相当保護者
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子どもの生活実態調査（保護者票）

現在、江別市奨学資金貸与制度を利用していますか。（○は１つ）
調
査
数

利
用
し
て
い
る

利
用
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

420 17 378 19 6
100.0% 4.0% 90.0% 4.5% 1.4%

前問で「利用していない」と答えた方におうかがいします。奨学資金貸与制度を利用していない理由は何ですか。（○は１つ）
調
査
数

必
要
な
か

っ
た

応
募
要
件
を
満
た
し
て

い
な
か

っ
た

応
募
し
た
が
選
定
さ
れ

な
か

っ
た

応
募
す
る
こ
と
に
抵
抗

が
あ

っ
た

応
募
の
仕
方
が
分
か
ら

な
か

っ
た

貸
与
月
額
が
不
十
分

だ

っ
た

奨
学
資
金
貸
与
制
度
を

知
ら
な
か

っ
た

そ
の
他

無
回
答

378 237 31 - 1 11 3 64 26 5
100.0% 62.7% 8.2% - 0.3% 2.9% 0.8% 16.9% 6.9% 1.3%

回答者

高校２年生相当保護者

回答者

高校２年生相当保護者
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子どもの生活実態調査（保護者票）

お子さんにどの段階までの教育を受けさせたいですか。（○は１つ）
調
査
数

中
学

高
校

短
期
大
学

高
等
専
門
学
校

専
門
学
校

大
学
ま
た
は
そ
れ
以
上

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

2,103 1 205 481 1,221 158 29 8
100.0% 0.0% 9.7% 22.9% 58.1% 7.5% 1.4% 0.4%

教育を受けさせるための、お金の準備状況はいかがですか。（もっとも近いもの１つに○）
調
査
数

必
要
な
お
金
は
す
で
に

準
備
で
き
て
い
る

貯
金
や
学
資
保
険
な
ど

で
準
備
を
始
め
て
い
る

時
期
に
な

っ
た
ら
奨
学

金
を
利
用
す
る
予
定
で

あ
る

ま

っ
た
く
目
処
は
つ
い

て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

2,103 64 1,217 277 469 58 18
100.0% 3.0% 57.9% 13.2% 22.3% 2.8% 0.9%

回答者

小学２年生保護者
小学５年生保護者
中学２年生保護者

回答者

小学２年生保護者
小学５年生保護者
中学２年生保護者
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子どもの生活実態調査（保護者票）

お子さんの高校卒業後の進路については、どのように考えていますか。（○は１つ）
調
査
数

就
職

短
期
大
学
進
学

専
門
学
校
進
学

四
年
制
大
学
進
学

ま
だ
わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

420 24 9 43 238 91 7 8
100.0% 5.7% 2.1% 10.2% 56.7% 21.7% 1.7% 1.9%

お子さんが高校卒業後に進学するとしたら、必要なお金の用意はどうされますか。（あてはまるものすべてに○）
調
査
数

貯
金
を
充
て
る

学
資
保
険
を
充
て
る

奨
学
金
を
利
用
す
る

教
育
ロ
ー

ン
を
利
用
す
る

生
活
福
祉
資
金
・

母
子
父
子
寡
婦
福
祉
資
金

を
利
用
す
る

親
せ
き
等
か
ら
の
援
助

子
ど
も
本
人
の
ア
ル
バ
イ

ト 金
銭
的
な
目
処
が
立

っ
て

い
な
い

そ
の
他

無
回
答

420 215 175 190 76 13 16 60 40 13 8
- 51.2% 41.7% 45.2% 18.1% 3.1% 3.8% 14.3% 9.5% 3.1% 1.9%

回答者

高校２年生相当保護者

回答者

高校２年生相当保護者
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子どもの生活実態調査（保護者票）

過去１年間に、お子さんを病院や歯医者で受診させた方がよいと思ったが、実際には受診させなかったことがありますか。（○は１つ）
調
査
数

あ

っ
た

な
か

っ
た

無
回
答

2,523 487 2,025 11
100.0% 19.3% 80.3% 0.4%

前問で「あった」と回答した方におうかがいします。受診させなかった理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○）
調
査
数

お
金
が
な
か

っ
た

保
険
証
が
な
か

っ
た

仕
事
で
連
れ
て
い
く
時
間

が
な
か

っ
た

他
の
子
ど
も
の
世
話
で
連

れ
て
い
く
時
間
が
な
か

っ

た 自
分
の
健
康
状
況
が
悪
く

連
れ
て
行
け
な
か

っ
た

病
院
が
遠
か

っ
た

子
ど
も
が
嫌
が

っ
た

そ
の
他

無
回
答

487 168 8 256 71 36 14 107 95 2
- 34.5% 1.6% 52.6% 14.6% 7.4% 2.9% 22.0% 19.5% 0.4%

回答者

小学２年生保護者
小学５年生保護者
中学２年生保護者

高校２年生相当保護者

回答者

小学２年生保護者
小学５年生保護者
中学２年生保護者

高校２年生相当保護者
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子どもの生活実態調査（保護者票）

あなたのご家庭では、お子さん用に以下のものがありますか。（○はそれぞれ１つ）
調
査
数

あ
る

必
要
と
思
わ
な
い

経
済
的
に
持
て
な
い

無
回
答

2,103 1,902 104 79 18
100.0% 90.4% 4.9% 3.8% 0.9%
2,103 1,860 181 46 16

100.0% 88.4% 8.6% 2.2% 0.8%
2,103 2,049 27 6 21

100.0% 97.4% 1.3% 0.3% 1.0%
2,103 1,008 981 76 38

100.0% 47.9% 46.6% 3.6% 1.8%
2,103 1,853 227 13 10

100.0% 88.1% 10.8% 0.6% 0.5%

あなたのご家庭では、お子さんに以下のことをしていますか。（○はそれぞれ１つ）
調
査
数

し
て
い
る

必
要
と
思
わ
な
い

経
済
的
に
で
き
な
い

無
回
答

2,103 869 1,099 111 24
100.0% 41.3% 52.3% 5.3% 1.1%
2,103 1,954 68 59 22

100.0% 92.9% 3.2% 2.8% 1.0%
2,103 1,427 402 221 53

100.0% 67.9% 19.1% 10.5% 2.5%
2,103 585 1,056 388 74

100.0% 27.8% 50.2% 18.4% 3.5%
2,103 2,070 11 12 10

100.0% 98.4% 0.5% 0.6% 0.5%
2,103 1,737 72 243 51

100.0% 82.6% 3.4% 11.6% 2.4%
2,103 2,045 21 29 8

100.0% 97.2% 1.0% 1.4% 0.4%
クリスマスのプレゼントや正月
のお年玉を渡す

家族旅行やキャンプに行く

誕生日のお祝いをする

学習塾に通わせる（家庭教師も
含む）

子ども専用の勉強机

子ども部屋（きょうだいと一緒に
使っている場合を含む）

回答者

小学２年生保護者
小学５年生保護者
中学２年生保護者

習い事（音楽・スポーツ・習字
等）に通わせる

ゲーム機（家族と一緒に使って
いる場合を含む）

携帯電話やスマートフォン

自転車

毎年新しい洋服・靴を買う

毎月おこづかいを渡す

回答者

小学２年生保護者
小学５年生保護者
中学２年生保護者
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子どもの生活実態調査（保護者票）

現在、お子さんのことで悩んでいることはありますか。（あてはまるものすべてに○）
調
査
数

だ
ん
ら
ん
や
話
し
合
い

の
時
間
が
も
て
な
い

親
子
関
係

子
ど
も
の
病
気
や

障
が
い

子
ど
も
の
発
達

学
校
の
先
生
と
の
関
係

子
ど
も
の
友
達
関
係

子
ど
も
の
学
習
や
進
路

子
ど
も
の
不
登
校
や

ひ
き
こ
も
り

子
ど
も
の
い
じ
め

子
ど
も
の
非
行
や

不
良
行
為

子
ど
も
の
就
職

そ
の
他

悩
み
は
な
い

無
回
答

2,523 225 167 144 210 77 390 1,098 53 44 21 135 166 897 45
- 8.9% 6.6% 5.7% 8.3% 3.1% 15.5% 43.5% 2.1% 1.7% 0.8% 5.4% 6.6% 35.6% 1.8%

現在、お子さんについての悩みや困りごとを相談する人は誰ですか。（あてはまるものすべてに○）
調
査
数

同
居
の
家
族

同
居
し
て
い
な
い
家

族
・
親
せ
き

職
場
の
人

近
所
の
人

そ
れ
以
外
の
友
人
・

知
人

学
校
の
先
生

地
域
の
相
談
員

相
談
機
関

医
師
等
の
専
門
家

そ
の
他

相
談
す
る
人
は
い
な
い

無
回
答

2,523 1,878 1,314 566 162 1,280 481 67 113 67 70 28
- 74.4% 52.1% 22.4% 6.4% 50.7% 19.1% 2.7% 4.5% 2.7% 2.8% 1.1%

　

回答者

小学２年生保護者
小学５年生保護者
中学２年生保護者

高校２年生相当保護者

回答者

小学２年生保護者
小学５年生保護者
中学２年生保護者

高校２年生相当保護者
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子どもの生活実態調査（保護者票）

過去１年間に、経済的な理由で、以下のようなことがありましたか。（○はそれぞれ１つ）
調
査
数

ま

っ
た
く
な
か

っ
た

ま
れ
に
あ

っ
た

と
き
ど
き
あ

っ
た

よ
く
あ

っ
た

無
回
答

2,523 2,198 211 70 22 22
100.0% 87.1% 8.4% 2.8% 0.9% 0.9%
2,523 2,375 74 38 14 22

100.0% 94.1% 2.9% 1.5% 0.6% 0.9%

過去１年間に、経済的な理由で、以下の支払いができなかったことがありましたか。（○はそれぞれ１つ）
調
査
数

な
か

っ
た

あ

っ
た

払
う
必
要
が
な
い

無
回
答

2,523 2,403 93 1 26
100.0% 95.2% 3.7% 0.0% 1.0%
2,523 2,352 138 9 24

100.0% 93.2% 5.5% 0.4% 1.0%
2,523 2,343 94 61 25

100.0% 92.9% 3.7% 2.4% 1.0%
2,523 2,326 139 34 24

100.0% 92.2% 5.5% 1.3% 1.0%
2,523 2,390 89 16 28

100.0% 94.7% 3.5% 0.6% 1.1%
2,523 2,303 170 30 20

100.0% 91.3% 6.7% 1.2% 0.8%
2,523 2,245 90 154 34

100.0% 89.0% 3.6% 6.1% 1.3%
2,523 2,260 180 61 22

100.0% 89.6% 7.1% 2.4% 0.9%

電気・ガス・水道のいずれかの
料金

給食費

税金

公的健康保険（国民健康保険・
社会保険など）

公的年金（国民年金・厚生年金
など）

家賃・住宅ローンのいずれかの
支払い

クレジットカードや他の借金の
支払い

回答者

小学２年生保護者
小学５年生保護者
中学２年生保護者

高校２年生相当保護者

電話料金（携帯電話・スマート
フォンを含む）

回答者

小学２年生保護者
小学５年生保護者
中学２年生保護者

高校２年生相当保護者

家族が必要とする食料を買えな
かった

冬に暖房が使えなかった
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子どもの生活実態調査（保護者票）

あなたのご家庭の世帯年収（税込・手当年金等を含む）はどのくらいですか。（○は１つ）
調
査
数

0
 

～

2
0
0

万
円
未
満

2
0
0
 

～

2
5
0

万
円
未
満

2
5
0
 

～

3
0
0

万
円
未
満

3
0
0
 

～

4
0
0

万
円
未
満

4
0
0
 

～

5
0
0

万
円
未
満

5
0
0
 

～

7
0
0

万
円
未
満

7
0
0
 

～

1
,
0
0
0
万
円
未
満

1
,
0
0
0
万
円
以
上

生
活
保
護
受
給
中

無
回
答

2,523 137 86 132 267 427 779 436 141 5 113
100.0% 5.4% 3.4% 5.2% 10.6% 16.9% 30.9% 17.3% 5.6% 0.2% 4.5%

現在、ご家庭にローンや借金の返済はありますか。（あてはまるものすべてに○）
調
査
数

自
分
や
配
偶
者
の
教
育

費
の
た
め

子
ど
も
の
教
育
費
の
た

め 住
宅
購
入
の
た
め

自
動
車
購
入
の
た
め

他
の
大
き
な
買
い
物
の

た
め

生
活
費
の
不
足
を
補
う

た
め

滞
納
金
や
他
の
借
金
の

返
済
の
た
め

事
業
の
た
め

そ
の
他

借
金
は
な
い

無
回
答

2,523 118 152 1,525 811 299 268 112 77 55 447 42
- 4.7% 6.0% 60.4% 32.1% 11.9% 10.6% 4.4% 3.1% 2.2% 17.7% 1.7%

あなたは、どのような住宅にお住まいですか。（○は１つ）
調
査
数

持
ち
家

民
営
の
賃
貸
住
宅

道
営
・

市
営
な
ど
の
公
営
住
宅

社
宅
・
公
務
員
住
宅

住
宅
に
間
借
り

そ
の
他

無
回
答

2,523 1,916 357 81 28 44 72 25
100.0% 75.9% 14.1% 3.2% 1.1% 1.7% 2.9% 1.0%

　

回答者

小学２年生保護者
小学５年生保護者
中学２年生保護者

高校２年生相当保護者

　

回答者

小学２年生保護者
小学５年生保護者
中学２年生保護者

高校２年生相当保護者

　

回答者

小学２年生保護者
小学５年生保護者
中学２年生保護者

高校２年生相当保護者
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子どもの生活実態調査（保護者票）

お子さんのお父さんが初めて親になったのは何歳ですか。（○は１つ）
調
査
数

1
0
代

2
0
～

2
4
歳

2
5
～

2
9
歳

3
0
～

3
4
歳

3
5
～

3
9
歳

4
0
歳
以
上

無
回
答

2,523 21 298 823 753 289 91 248
100.0% 0.8% 11.8% 32.6% 29.8% 11.5% 3.6% 9.8%

お子さんのお父さんが最後に卒業した学校は、次のどれにあてはまりますか。（○は１つ）
調
査
数

中
学
卒
業

高
校
卒
業

短
大

高
専

専
門
学
校
卒
業

大
学
卒
業
以
上

そ
の
他

無
回
答

2,523 111 717 554 869 14 258
100.0% 4.4% 28.4% 22.0% 34.4% 0.6% 10.2%

お子さんのお父さんが１５歳ごろのご家庭の経済状況は、次のどれに近いですか。（○は１つ）
調
査
数

大
変
ゆ
と
り
が
あ

っ
た

や
や
ゆ
と
り
が
あ

っ
た

普
通

や
や
苦
し
か

っ
た

大
変
苦
し
か

っ
た

わ
か
ら
な
い

無
回
答

2,523 137 354 1,109 278 157 208 280
100.0% 5.4% 14.0% 44.0% 11.0% 6.2% 8.2% 11.1%

回答者

小学２年生保護者
小学５年生保護者
中学２年生保護者

高校２年生相当保護者

　

回答者

小学２年生保護者
小学５年生保護者
中学２年生保護者

高校２年生相当保護者

　

回答者

小学２年生保護者
小学５年生保護者
中学２年生保護者

高校２年生相当保護者
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子どもの生活実態調査（保護者票）

お子さんのお母さんが初めて親になったのは何歳ですか。（○は１つ）
調
査
数

1
0
代

2
0
～

2
4
歳

2
5
～

2
9
歳

3
0
～

3
4
歳

3
5
～

3
9
歳

4
0
歳
以
上

無
回
答

2,523 45 492 1,027 674 171 22 92
100.0% 1.8% 19.5% 40.7% 26.7% 6.8% 0.9% 3.6%

お子さんのお母さんが最後に卒業した学校は、次のどれにあてはまりますか。（○は１つ）
調
査
数

中
学
卒
業

高
校
卒
業

短
大

高
専

専
門
学
校
卒
業

大
学
卒
業
以
上

そ
の
他

無
回
答

2,523 87 831 1,161 338 8 98
100.0% 3.4% 32.9% 46.0% 13.4% 0.3% 3.9%

お子さんのお母さんが１５歳ごろのご家庭の経済状況は、次のどれに近いですか。（○は１つ）
調
査
数

大
変
ゆ
と
り
が
あ

っ
た

や
や
ゆ
と
り
が
あ

っ
た

普
通

や
や
苦
し
か

っ
た

大
変
苦
し
か

っ
た

わ
か
ら
な
い

無
回
答

2,523 112 385 1,260 406 197 64 99
100.0% 4.4% 15.3% 49.9% 16.1% 7.8% 2.5% 3.9%

回答者

小学２年生保護者
小学５年生保護者
中学２年生保護者

高校２年生相当保護者

　

回答者

小学２年生保護者
小学５年生保護者
中学２年生保護者

高校２年生相当保護者

　

回答者

小学２年生保護者
小学５年生保護者
中学２年生保護者

高校２年生相当保護者
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子どもの生活実態調査（保護者票）

子どもに関する施策等の情報を得るために、以下のようなものをどの程度参考にしていますか。（○はそれぞれ１つ）
調
査
数

よ
く
し
て
い
る

た
ま
に
し
て
い
る

あ
ま
り
し
て
い
な
い

ま

っ
た
く
し
て
い
な
い

無
回
答

2,523 409 1,017 622 411 64
100.0% 16.2% 40.3% 24.7% 16.3% 2.5%
2,523 112 488 951 885 87

100.0% 4.4% 19.3% 37.7% 35.1% 3.4%
2,523 158 474 714 1,071 106

100.0% 6.3% 18.8% 28.3% 42.4% 4.2%
2,523 653 1,056 417 317 80

100.0% 25.9% 41.9% 16.5% 12.6% 3.2%
2,523 1,208 1,015 198 56 46

100.0% 47.9% 40.2% 7.8% 2.2% 1.8%
2,523 842 1,151 353 125 52

100.0% 33.4% 45.6% 14.0% 5.0% 2.1%

以下の子育てに関する制度やサービスをこれまでに利用したことがありますか。（○はそれぞれ１つ）
調
査
数

利
用
し
た
こ
と
が
あ

る
・
し
て
い
る

必
要
が
な
か

っ
た

条
件
を
満
た
し
て
い
な

か

っ
た

利
用
し
た
か

っ
た
が

、

使
い
づ
ら
か

っ
た

利
用
に
抵
抗
感
が
あ

っ

た 利
用
の
仕
方
が
わ
か
ら

な
か

っ
た

知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

2,523 1,063 983 - 105 26 112 144 90
100.0% 42.1% 39.0% - 4.2% 1.0% 4.4% 5.7% 3.6%
2,523 862 1,301 65 82 24 66 61 62

100.0% 34.2% 51.6% 2.6% 3.3% 1.0% 2.6% 2.4% 2.5%
2,523 137 1,695 8 83 130 100 285 85

100.0% 5.4% 67.2% 0.3% 3.3% 5.2% 4.0% 11.3% 3.4%
2,523 240 1,772 13 104 68 94 163 69

100.0% 9.5% 70.2% 0.5% 4.1% 2.7% 3.7% 6.5% 2.7%
2,523 750 1,437 - 57 61 84 72 62

100.0% 29.7% 57.0% - 2.3% 2.4% 3.3% 2.9% 2.5%
2,523 599 1,626 - 32 27 80 83 76

100.0% 23.7% 64.4% - 1.3% 1.1% 3.2% 3.3% 3.0%
2,523 453 1,801 - 27 41 67 81 53

100.0% 18.0% 71.4% - 1.1% 1.6% 2.7% 3.2% 2.1%
2,523 104 2,145 - 18 23 51 99 83

100.0% 4.1% 85.0% - 0.7% 0.9% 2.0% 3.9% 3.3%

子どもの発達に関する相談（子
ども発達支援センターなど）

ひとり親家庭に関する相談（子
育て支援課家庭相談など）

放課後児童クラブ

児童センター

回答者

小学２年生保護者
小学５年生保護者
中学２年生保護者

高校２年生相当保護者

家族や友人からの情報

学校などからのお便り

インターネット検索

子どもの健康・栄養に関する相
談（保健センターなど）

育児に関する相談（子育て支援
センターなど）

病児・病後児保育

ファミリーサポートセンター

SNS （LINEやツイッターなど）

行政機関のホームページ

行政機関の広報誌・案内

回答者

小学２年生保護者
小学５年生保護者
中学２年生保護者

高校２年生相当保護者
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子どもの生活実態調査（保護者票）

子育て支援環境の充実のためには、どのような支援策が望ましいと考えますか。
調
査
数

子
育
て
に
困

っ
た
時
に
相
談
で

き

、
子
育
て
に
関
す
る
情
報
が

得
ら
れ
る
場
を
作

っ
て
ほ
し
い

高
校
や
大
学
の
進
学
に
か
か
る

費
用
負
担
を
軽
減
し
て
ほ
し
い

学
費
や
奨
学
金
な
ど

、
子
ど
も

の
進
路
に
関
し
て
情
報
を
得
る

機
会
を
作

っ
て
ほ
し
い

子
育
て
世
帯
に
対
す
る
住
宅
面

の
支
援
を
し
て
ほ
し
い

放
課
後
等
に
利
用
で
き
る
子
ど

も
の
居
場
所
を
増
や
し
て
ほ
し

い 子
ど
も
が
無
料
も
し
く
は
安
価

で
食
事
が
で
き
る
場
所
が
ほ
し

い 基
礎
的
な
学
習
支
援
の
場
が
ほ

し
い

無
回
答

2,523 215 1,853 61 85 174 12 85 38
100.0% 8.5% 73.4% 2.4% 3.4% 6.9% 0.5% 3.4% 1.5%
2,523 140 367 739 543 361 47 231 95

100.0% 5.5% 14.5% 29.3% 21.5% 14.3% 1.9% 9.2% 3.8%
2,523 284 122 388 345 401 148 645 190

100.0% 11.3% 4.8% 15.4% 13.7% 15.9% 5.9% 25.6% 7.5%
③番

②番

①番

回答者

小学２年生保護者
小学５年生保護者
中学２年生保護者

高校２年生相当保護者
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